



REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA
OPĆINA MALINSKA-DUBAŠNICA
OPĆINSKO VIJEĆE

KLASA: 021-05/21-01/2
URBROJ: 2170-26-01-24-190
Malinska, 14. studenog 2024.

Z A P I S N I K

***s 30. sjednice Općinskog vijeća Općine Malinska-Dubašnica
održane u prostoru Općinske vijećnice u Malinskoj, Lina Bolmarčića 22,
dana 19. rujna 2024.***

Sjednicu je otvorio predsjednik Općinskog vijeća Ivica Perišić u 18h sati, utvrdio da postoji kvorum (prisutno je 11 od 13 vijećnika) za održavanje sjednice te da Vijeće može započeti s radom. Odsutni su vijećnici: Mladenka Turk i Nenad Šabalja

Sjednici su prisustvovali Općinski načelnik Robert Anton Kraljić, pročelnik Jedinog upravnog odjela Neven Matuč, Sara Mojsinović, voditeljica Odsjeka za proračun i financije, te će sjednici pristupiti Goran Grubišić, zapovjednik Javne vatrogasne postrojbe Grada Krka, vezano za točku 4. dnevnog reda, po usvajanju istog.

Dnevni red je jednoglasno usvojen kako slijedi:

1. Usvajanje zapisnika s 30. sjednice Općinskog Vijeća
2. Prijedlog polugodišnjeg izvještaja o izvršenju proračuna Općine Malinska-Dubašnica za 2024. godinu.
3. PRORAČUN
 - 3.1. Prijedloga II. izmjena i dopuna Proračuna Općine Malinska - Dubašnica za 2024. godinu
 - 3.2. Prijedlog III. izmjene i dopune Programa građenja komunalne infrastrukture na području Općine Malinska-Dubašnica za 2024. godinu
 - 3.3. Prijedlog II. izmjene i dopune programa održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Malinska-Dubašnica za 2024. godinu
4. VATROGASTVO
 - 4.1. Informacija o izdvajanjima za protupožarnu zaštitu, kojoj točki će biti prisutan zapovjednik JVP grada Krka Goran Grubišić

- 4.2. Prijedlog odluke o suosnivanju Javne vatrogasne postrojbe otoka Krka kao javne ustanove
5. Prijedlog Izmjena i dopuna statuta Općine Malinska-Dubašnica
 6. Prijedlog Odluke o davanju na korištenje javne površine
 7. Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o redu na pomorskom dobru
 8. Prijedlog odluke o kriterijima, mjerama i procedurama naplate, odgode plaćanja, obročnu otplatu duga te otpis ili djelomičan otpis potraživanja
 9. Prijedlog odluke o novčanoj pomoći za sanaciju šteta nastalih na imovini zbog prirodne nepogode od poplava uzrokovanih poplavom i snažnim bujicama uslijed velikih količina padalina (kiša), koje je pogodilo područje Općine Malinska-Dubašnica dana 18. studenog 2022.
 10. Prijedlog zaključka o davanju suglasnosti za pokretanjem inicijative za priključenje ustanovi Centar za poljoprivredu i ruralni razvoj Primorsko-goranske županije
 11. Razno

Prelazi se na rad po usvojenom dnevnom redu

Točka 1.

Usvajanje zapisnika s 29. sjednice Općinskog Vijeća

Predsjednik vijeća postavlja pitanje vijećnicima dali imaju primjedbe na zapisnik s 29. sjednice. Nije bilo prijavljenih za raspravu.

Predsjednik vijeća stavlja na glasovanje prijedlog zapisnika s 29. sjednice Općinskog vijeća

Zapisnik s 29. sjednice Općinskog vijeća usvaja se s 9 glasova za i 2 suzdržana glasa.

Točka 2.

Prijedlog polugodišnjeg izvještaja o izvršenju proračuna Općine Malinska-Dubašnica za 2024. godinu.

Predsjednik vijeća daje riječ izvjestitelju prijedloga Općinskom načelniku, te Općinski načelnik izvješćuje kako se proračun po pitanju javnih prihoda puno bolje puni, isto tako po prezu na dohodak, te se proračun bolje puni po izdanim ovrhama vezano za komunalni naknadu. Općinski načelnik daje nadalje riječ Sari Mojsinović, voditeljici Odsjeka za proračun i financije koja izvješćuje vijeće vezano za predmetni prijedlog sukladno dostavljenim materijalima.

Nije bilo prijavljenih za raspravu.

Predsjednik stavlja na glasovanje polugodišnji izvještaj o izvršenju proračuna Općine Malinska-Dubašnica za 2024. godinu.

Prijedlog polugodišnjeg izvještaja o izvršenju proračuna Općine Malinska-Dubašnica za 2024.

godinu usvaja se se jednoglasno (11 glasova za)

Točka 3. PRORAČUN

3.1. Prijedloga II. izmjena i dopuna Proračuna Općine Malinska - Dubašnica za 2024. godinu

Predsjednik Općinskog vijeća daje riječ Općinskom načelniku koji izvješćuje Općinsko vijeće da je ovo ad hoc rebalans proračuna, ovo iz razloga što se izmjenjuju samo neke određene. Bilo je potrebno pronaći sredstva od cca 35.000,00eur koja sredstva su se pronašla u višku korištenja javnih površina, dopjelih uplata za smotru folklor ostalih Općina i grada otoka Krka. Nadalje potrebno je zbog inflacijskih pritisaka i povećanja plaća u državnim službama, kao i kod realnog sektora podići plaće Općinskim službenicima. Isto tako Općinski načelnik obrazlaže amandman koji je dostavljen vijećnicima pred sjednicu.

Vijećnik Ivan Tavčar izražava svoje mišljenje kako je potrebno izmijeniti koeficijente s obzirom da se isti nisu mijenjali već duže vrijeme i na neki način kroz koeficijente vrednovati rad službenika koji zaslužuju više. Općinski načelnik odgovara kako su koeficijenti preuzeti od prije, a da se kroz proračun plaća podiže svim službenicima jednako kroz povećanje osnovice plaće. Plaće općinskim službenicima će kroz predloženo povećanje biti na razini državnih službenika, te će svi otočki službenici imati podjednake plaće, počevši od pročelnika naniže.

Vijećnici inzistiraju da se pojedinim službenicima podignu koeficijenti plaća te da se isto zapisnički konstatira.

Nakon kratke rasprave predsjednik stavlja glasovanje II. izmjena i dopuna Proračuna Općine Malinska - Dubašnica za 2024. godinu uz konstataciju da se pokrene analiza utvrđivanja koeficijenata službenika.

II. izmjene i dopune Proračuna Općine Malinska - Dubašnica za 2024. godinu usvajaju se jednoglasno (11 glasova za).

3.2. Prijedlog III. izmjene i dopune Programa građenja komunalne infrastrukture na području Općine Malinska-Dubašnica za 2024. godinu

Predsjednik vijeća daje riječ Općinskom načelniku koji izvješćuje Općinsko vijeće sukladno dostavljenim materijalima.

Vijećnik Aleksandar Cvelić postavlja pitanje izgradnje retencija, Općinski načelnik odgovara kako će projekt retencije Kremensko polje biti u proračunu za 2025. godinu, a da se retencija kod „Intrade“ upravo gradi. Postojale su ponude za retenciju Kremensko polje međutim iste su bile previsoke, te očekujemo povoljnije ponude u 2025. godini. Što se tiče financiranja, Hrvatske vode su voljne financirati retencije izvan urbanih zona. Aleksandar Cvelić nadalje pita jesu li predviđena sredstva za asfaltiranje i DTK-a mrežu u Miolovčićima, Općinski načelnik odgovara da će se isto izvesti do kraja godine.

Vijećnik Josip Turčić postavlja pitanja kada će radovi svjetlovodne mreže u potpunosti završiti, Općinski načelnik izjavljuje kako su radovi završeni, a da se mreža upuhuje do kućne adrese na upit. Aleksandar Turčić i Josip Turčić smatraju da bi bilo potrebno bolje obavijestiti građane, na što Općinski načelnik izjavljuje da ćemo onda istu tematiku ponovno staviti u „Naši zvoni“.

Predsjednik stavlja prijedlog na glasovanje

III. izmjene i dopune Programa građenja komunalne infrastrukture na području Općine Malinska-Dubašnica za 2024. godinu usvajaju se jednoglasno (11 glasova za).

3.3. Prijedlog II. izmjene i dopune programa održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Malinska-Dubašnica za 2024. godinu

Prijedlog odluke o dodjeli javnih priznanja

Predsjednik daje riječ izvjestitelju Općinskom načelniku, koji izvješćuje predmetni prijedlog te naglašava kako su velika sredstva uštedena na račun javne rasvjete, tj. postavljene led rasvjete.

Nije bilo prijavljenih za raspravu

Predsjednik stavlja Prijedlog na usvajanje.

II. izmjene i dopune programa održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Malinska-Dubašnica za 2024. godinu

Nakon glasovanja Sara Mojsinoviću 18:50h napustila je sjednicu, te je sjednici pristupio Goran Grubišić zapovjednik JVP Grada Krka.

Točka 4. VATROGASTVO

4.1. Informacija o izdvajanjima za protupožarnu zaštitu, kojoj točki će biti prisutan zapovjednik JVP grada Krka Goran Grubišić

Predsjednik Općinskog vijeća daje riječ zapovjedniku Goranu Grubišiću, koji pozdravlja prisutne u ime JVP Grada Krka, kao i Područne Vatrogasne zajednice.

Općinski načelnik javio se za riječ prije izlaganja zapovjednika te upozna je vijeće na koliko raznih pozicija proračuna se izdvajaju sredstva za vatrogastvo. Ukupno se za vatrogastvo izdvaja skoro 300.000eura, a u što spadaju i požarni putevi. Općinski načelnik upućuje zapovjednika da objasni koristi Dobrovoljno vatrogasnog društva, te da objasni izdvajanja za DVD i JVP. Općinski načelnik posebno naglašava rješenje vatrogasne inspektorice koja je svim Općinama otoka Krka naredila da postanu osnivači Javne vatrogasne postrojbe otoka Krka čime će JVP otoka Krka postati proračunski korisnik.

Financiranje vatrogastva provodi se prvenstveno kroz Zakon o vatrogastvu, na način da je osnivač JVP Grada Krka bio samo Grad Krk, a ostale Općine su Gradu Krku uplaćivale sredstva kroz sporazum svih JLS otoka Krka, međutim ispalo je da je navedena forma nezakonita, te da sve JLS moraju biti osnivači vatrogasne postrojbe. Dakle Općina Malinska-Dubašnica mora izdvajati određeni postotak sredstava iz proračuna sukladno Zakonu, a koja sredstva će biti veća u 2025. godini s obzirom da se radi nova Procjena koja pokriva cijeli otok Krk, a čime će biti

potrebno zaposliti i nove vatrogasce jer JVP na papiru dobiva veće područje, a de facto ima isto. Općina Malinska-Dubašnica isto sukladno Zakonu ima obvezu uplatiti određeni postotak sredstava iz proračuna Područnoj vatrogasnoj zajednici, koja onda sredstva raspoređuje DVD-u Malinska-Dubašnica, JVP, te ostatak ostaje Područnoj vatrogasnoj zajednici. Zapovjednik naglašava da je bolje izdvajati sredstva za vlastiti DVD, a ne samo uplaćivati zajednici ukoliko nema DVD-a. Dakle prema Zakonu o vatrogastvu za DVD se izdvaja fiksni iznos određen postotku iz proračuna, dok za JVP nije tako točno definirano izdvajanje sredstava s obzirom da je JVP proračunski korisnik, te ćemo do izračuna izdvajanja doći nakon kreiranja proračuna JVP-a, a za što nam treba definirana Procjena opasnosti, kao i još neki Pravilnici koje RH još nije donijela, u što ulaze i plaće vatrogasaca čiji koeficijent je definiran na državnoj razini. Treba istaći da i Vlada RH pomaže JVP kroz decentralizirana sredstva.

Vijećnik Josip Turčić izražava mišljenje da će nova JVP otoka Krka pokrivati isto područje kao i do sada, a da će ulaganja u novu JVP otoka Krka biti veća no do sada u JVP Grada Krka, a da još ne znamo koliko veća, te da je moguće da uđemo u 2025. godinu, a nam se proračunska izdvajanja podignu za recimo 50%. Zapovjednik odgovara kako ne vjeruje da će se izdvajanja toliko podignuti, ali da ne može reći definitivno koliko će izdvajanja porasti s obzirom da Vlada decentralizirana sredstva objavljuje nakon definiranja proračuna.

Vijećnik Ivan Tavčar postavlja pitanje kakva je situacija s kadrom u JVP, zapovjednik izjavljuje da se nekada puno više ljudi javljalo na natječaje, a da sada se javlja manje ljudi na natječajima. Za sada da su imali sreće, ali sada da dolazi smjena generacije. Posebno ističe da nema kadra sa višom školom, a koja je potrebna za biti zamjenik, zapovjednik, te da u ovom trenutku on sam nema zamjenika.

Općinski načelnik postavlja pitanje je li postojanje DVD-a umanjuje broj potrebnih vatrogasaca JVP, zapovjednik odgovara kako sigurno utječe na broj vatrogasaca JVP.

4.2. Prijedlog odluke o suosnivanju Javne vatrogasne postrojbe otoka Krka kao javne ustanove

Predsjednik vijeća stavlja Odluku na glasovanje, s obzirom da je o istom raspravljano u prethodnoj točki.

Odluka o suosnivanju Javne vatrogasne postrojbe otoka Krka kao javne ustanove usvaja se jednoglasno (11 glasova za).

Nakon glasovanja u 19:30 h zapovjednik Goran Grubišić zahvalio se prisutnima, te napustio sjednicu.

Predsjednik zaključuje sjednicu u 19.50

Točka 5.

Prijedlog Izmjena i dopuna statuta Općine Malinska-Dubašnica

Predsjednik vijeća predstavlja točku 5. Prijedlog izmjena i dopuna statuta Općine Malinska-Dubašnica te poziva vijećnike da glasuju o pristupanju raspravi o izmjenama i dopunama statuta kako je određeno Statutom Općine Malinska-dubašnica.

Jednoglasno (11 glasova za) se pristupa izmjenama i dopunama Statuta Općinje Malinska-dubašnica.

Predsjednik vijeća otvara raspravu vezano za izmjene i dopune Statuta, te da je riječ predlagatelju Općinskom načelniku koji daje riječ pročelnik koji izvješćuje vijeće da se izmjene i dopune Statuta vrše iz razloga što je potrebno u Statut unijeti, normirati Savjet mladih, nadalje ispravljaju se određene omaške koje su bile u Statutu.

Nakon kratke rasprave predsjednik vijeća stavlja prijedlog na glasovanje.

Izmjene i dopune statuta Općine Malinska-Dubašnica usvajaju se jednoglasno (11 glasova za).

Točka 6.

Prijedlog Odluke o davanju na korištenje javne površine

Predsjednik vijeća daje riječ Općinskom načelniku kao predlagatelju, koji daje riječ pročelniku kao izvjestitelju po ovoj točki. Pročelnik izvješćuje vijeće da je bilo potrebno donijeti novu Odluku o davanju na korištenje javne površine iz poznatih razloga nakon što je Upravni sud ukinuo prethodnu odluku zbog omaške u preambuli iste. Ovdje je prijedlog odluke s izmjenjenom preambulom, te ostale norme iz prethodne Odluke ostaju skoro iste uz blage izmjene postupka koji se tiče donošenja Odluke o odabiru, unošenja instituta osiguranja kroz bjanko zadužnicu.

Nakon kratke rasprave predsjednik Vijeća stavlja Odluku na glasovanje.

Odluka o davanju na korištenje javne površine usvaja se jednoglasno (11 glasova).

Točka 7.

Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o redu na pomorskom dobru

Predsjednik vijeća daje riječ izvjestitelju pročelniku, koji izvješćuje Općinsko vijeće vezano za predložene izmjene i dopune, a koje se predlažu zbog nadzora Odluke od nadležnog ministarstva koje je našlo određene nezakovitosti koje se osobito tiču odredbi koje se odnose na koncesionirano područje, a za koje područje Općina nije nadležna. Nadalje potrebno je urediti nadležnost pomorskog redara.

Nakon kratke rasprave predsjednik vijeća daje prijedlog na glasovanje.

Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o redu na pomorskom dobru usvaja se jednoglasno (11 glasova za).

Točka 8.

Prijedlog odluke o kriterijima, mjerama i procedurama naplate, odgode plaćanja, obročnu otplatu duga te otpis ili djelomičan otpis potraživanja

Predsjednik vijeća daje riječ Općinskom načelniku, koji izvješćuje Općinsko vijeće o predloženoj Odluci.

Nakon kratke rasprave predsjednik stavlja Pdluku na glasovanje.

Odluka o kriterijima, mjerama i procedurama naplate, odgode plaćanja, obročnu otplatu duga te otpis ili djelomičan otpis potraživanja usvaja se jednoglasno (11 glasova za).

Točka 9.

Prijedlog odluke o novčanoj pomoći za sanaciju šteta nastalih na imovini zbog prirodne nepogode od poplava uzrokovanih poplavom i snažnim bujicama uslijed velikih količina padalina (kiša), koje je pogodilo područje Općine Malinska-Dubašnica dana 18. studenog 2022.

Predsjednik vijeća daje riječ Općinskom načelniku, koji obavještava vijeće da je Općina iznašla određena sredstva koja će se isplatiti oštećenima u obliku pomoći. Pročelnik kao izvjestitelj izvješćuje vijeće kako će se objaviti Javni poziv za oštećene koji će trajati 15 dana, te se određuje postupak po zadobivenim prijavama.

Nakon kratke rasprave predsjednik vijeća daje prijedlog na glasovanje

Odluka o novčanoj pomoći za sanaciju šteta nastalih na imovini zbog prirodne nepogode od poplava uzrokovanih poplavom i snažnim bujicama uslijed velikih količina padalina (kiša), koje je pogodilo područje Općine Malinska-Dubašnica dana 18. studenog 2022. usvaja se jednoglasno (11 glasova za).

Točka 10.

Prijedlog zaključka o davanju suglasnosti za pokretanjem inicijative za priključenje ustanovi Centar za poljoprivredu i ruralni razvoj Primorsko-goranske županije

Predsjednik vijeća daje riječ Općinskom načelniku koji izvješćuje Općinsko vijeće da je potrebno donijeti zaključak o priključenju predmetnom centru iz kojeg smo izašli. Međutim zaključili smo da je ipak potrebno biti članom centra zbog benefita naših poljoprivrednika, a kako je navedeno u materijalima. Kako bismo postali članovi potrebno je proći cijeli postupak da sam vijeća svih jedinica lokalnih samouprava koje su članice centra isto odobre, a na kraju i Županijska skupština.

Predsjednik stavlja zaključak na glasovanje

Zaključak o davanju suglasnosti za pokretanjem inicijative za priključenje ustanovi Centar za poljoprivredu i ruralni razvoj Primorsko-goranske županije se usvaja jednoglasno (11 glasova za)

Točka 11.

Razno

Pročelnik izvješćuje Općinsko vijeće o zaprimljenoj predstavi koja se odnosi na buku iz ugostiteljskog objekta Diamond, a za koju su potpisnici zatražili da se o istoj obavijeste Općinski vijećnici. Općinski načelnik izjavljuje da buka postoji međutim iste je manje nego prethodne godine, te Općina čini sve što je u nadležnosti Općine. Pročelnik izjavljuje kako su prethodno prijave takve vrste ustupljene nadležnom tijelu Državnom inspektoratu od kojeg tijela nemamo povratnu informaciju. Nakon kraće rasprave Općinski načelnik zaključuje kako će se pokušati problematika riješiti na razumni način s novim zakupnikom ugostiteljskog objekta.

Općinski načelnik obavještava Općinsko vijeće o projektu kapelice uz mrtvačnicu u Bogovićima, koji projekt datira od 1997. godine, a vezano za problematiku sprovedne povorke.

Predsjednik vijeća zaključuje sjednicu u 20.15h.

Zapisnik je usvojen na 31. sjednici Općinskog vijeća dana 14.11.2024.

Zapisničar:

Neven Matuč



Predsjednik vijeća

Ivica Perišić